

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9313期  
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长王延军 总编辑曲满江 本期执行总编刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2014年9月2日 星期二 农历甲午年八月初九 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

积极践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



垃圾分类 共建文明

## 吉林省第十七届运动会在辽源市东丰县隆重开幕



白城代表团通过主席台接受检阅。

本报记者王野村摄

本报讯(记者张风)9月1日,吉林省第十七届运动会开幕式在辽源市东丰县体育场隆重举行。省委书记、省长巴音朝鲁,省委副书记蒋超良,省委常委、省委秘书长房俐,副省长王化文等出席了开幕式。担任白城代表团团长的白城市政府副市长张国华在主席台上就座。

行业的26个团体参赛。比赛分为青少年组、高校组、社会组、职工组、技工组5个组别,共计86支代表队,参赛人数达到1405人。除游泳、乒乓球、武术、柔道、摔跤等项目在辽源市体育场和全民健身中心举行外,其余项目均在东丰县体育场举行。其中青少年组共有27个项目,包括8个冬季项目和19个夏季项目,目前已经完成了21个项目的比赛,接下来还将在辽源市和东丰县进行田径、乒乓球、武术散打、摔跤、柔道和游泳6个项目的比赛。

9时30分,4只巨大的热气球在体育场上空升起,体育场内响起节奏铿锵的音乐,开幕式正式开始。国旗方队的6名武警战士护送着鲜艳的五星红旗,迈着整齐的正步向主席台走来,随后是会旗方队、会徽方队、红旗方队、鼓乐队、军乐队等仪仗队,接下来就是各代表团的领队、教练员和运动员入场。在入场式中,担任白城代表团旗手的是刚刚获得南京青奥会400米栏冠军的通榆县运动员徐志航,他的出现受到众多现场媒体和观众的瞩目。白城代表团中包括来自白城市、大安市、通榆县的共计105名运动员,参加田径、举重、摔跤、柔道、射击、射箭、跆拳道、速度滑冰、短道速滑、拳击、武术、游泳等12个项目的角逐。其中,我市运动员在田径、摔跤项目中具有很强实力,有望夺得多枚奖牌。

入场式结束后,副省长王化文致开幕辞。

省委书记、省长巴音朝鲁宣布:“吉林省第十七届运动会开幕!”

随后,东丰县的群众文艺团体、中学生、部队官兵为开幕式献上了一场精彩的大型文体表演《畅想吉林——和梦一起飞》。整场表演共分为《激情辽源》、《快乐体育》、《腾飞吉林》3个乐章,共计3000人参加表演。

据了解,吉林省运动会是全省规模最大、水平最高的综合性运动会。首届运动会于1949年在长春举行,至今已第十七届,已有66年的历史。此次是我省历史上第二次在长春以外地区举办省运会,更是首次将省运会开幕式地点设在县级城市。

本届省运会历时5天,将于9月5日闭幕。

### 我市首届「青歌赛」「京剧票友」「老年好声音」大赛圆满落幕

本报讯(记者薄秀芳 实习生张天博)8月28日,我市首届“青歌赛”、“京剧票友”、“老年好声音”大赛颁奖晚会在白城经济开发区文化产业街举行。市委常委、宣传部长李季,市人大常委会副主任、市总工会主席许广山,市政府副市长张国华,市政协副主席马靖然观看了比赛并为获奖者颁奖。

据了解,我市首届“青歌赛”、“京剧票友”、“老年好声音”大赛由市委宣传部、市文广新局主办,市群众艺术馆承办。比赛以“歌舞鹤乡,放飞梦想”为主题,吸引了数千人参与。经过4天6场的激烈角逐,筛选出了36名选手进入决赛。6场比赛均采用现场评委点评、打分的方式,体现了公平、公正、公开的比赛精神。

最终,在白城市青年歌手大赛中,由洮南市文化馆选送的选手丛长新以一首《咱老百姓》赢得了全场最高分,获得第一名,通榆县文化馆选送的臧红获得第二名,洮北区文化馆选送的朱琳琳获得第三名;洮北区选送的选手姜海凤、李国斌、韩春杰分获白城市京剧票友大赛决赛一、二、三名;镇赉县的张秀华、大安市的杜宏伟、洮北区的张玉兰分获白城市老年好声音决赛一、二、三名。

## 国企改革“深水区” 须防乾坤大挪移

●李斌

伪造假账、阴阳评估报告、侵占职工住房526套……广西国发林业造纸有限责任公司总经理安明明等5人侵占国有资产案进入法庭审理阶段,其涉嫌利用改制、转让和拆迁,非法侵占国有资产和拆迁补偿款近7000万元的乾坤大挪移手法浮出水面。无独有偶,广州市白云工商联合公司原总经理张新华贪腐案日前开庭,他涉嫌打着国企改制的幌子私设公司偷偷转移国有资产,捏造债务让自己掌控的国企向自己控制的私企“还钱”,总共近4亿元的涉案金额创下广州公职人员贪腐的最高纪录。

安明明、张新华等“国企掌门”贪腐案曝光,为防范国企腐败敲响了警钟。这些年,一些国企“穷庙穷和尚”,却产生了不少“富方丈”,个中原因值得深思。国有企业改革、改制往往是这些“富方丈”浑水摸鱼的契机。而部分国有企业管理松懈、财务运作混乱,也给贪腐者在客观上创造了可乘之机。一些企业负责人借改制之机侵吞、挪用、私分国有资产,自卖自买、贱卖贱买,通过乾坤大挪移的手法疯狂蚕食企业、挖空企业的现象令人发指。

新一轮国企改革大幕已经开启,混合所有制成为不少地方推动改革的抓手和突破点。目前已有北京、上海、山东等16个省份出台国资国企改革方案,发展混合所有制成为所有改革方案的“标配”。这意味着国企改革已经步入“深水区”。改革涉及面广、内容庞杂、难度非常大,比上一轮以改制为主要内容的国企改革触及更深层利益,也有可能被贪腐者视为“最后的晚餐”。因此,国企发展混合所有制,尤其要提防贪腐者“浑水摸鱼”窃取国有资产、中饱私囊,防范改革中出现新一轮国有资产流失。

推进混合所有制改革,应强化顶层设计,扎好防范国有资产流失的“篱笆”,预防和严厉惩治腐败。应加强对企业主要负责人和领导班子及其成员的监督,增强监督的相对独立性、权威性和有效性;应完善国有资产转让的价格形成机制,强化信息披露,加强评估监管,实现阳光化、透明化操作,可以考虑引入责任终身追究制,给所有相关责任人戴上“紧箍”;不应搞“盒饭”和政策“洼地”,不搞“一哄而上”,不“一刀切”,要因地制宜、一企一策,成熟一个、审议一个、实施一个,不越过法律法规“红线”,不碰国有资产流失“底线”;在能源、矿产等重要战略性资源产业,更要强化监管。

国有资产是人民共有的财富,管好用好这些资产,既是人民赋予政府的重大责任,也是建设廉洁政府的基本要求。涉及国有资产监管的部门应当看好门人,决不能让国企混合所有制改革成为某些人浑水摸鱼的池塘。(据新华社)

## 时评

解这个情况后,多次探访了小琦和他的家庭,并与他的主治医师沟通,核实情况后,向洮南市志愿者协会申报,发起了为小琦募捐活动。

8月30日和31日,在洮南市街头,一群头戴红帽的草根爱心公益团队队员手捧募捐箱,一边宣传一边筹款,一股股爱的正能量在凝结汇聚。

手拎菜篮的老大娘、牙牙学语的小朋友、快递公司的快递员、公司老板、政府公务员……没有豪言壮语,没有冷嘲热讽,大家的心都牵挂着小琦,一张张带着体温的钞票被投入募捐箱中……爱心的洪流托起了小琦生命的希望。

## 让爱托起希望

——洮南市草根爱心公益团为白血病患儿朱琦募捐

●闫海义

“谢谢、谢谢、谢谢广大好心人的帮助!”8月31日晚9时,当洮南市安定镇友谊村农民朱德才夫妇看到了希望,他们拿出了全部积蓄,又借遍了所有的亲朋,变卖了自家的房产和耕地,筹集20余万元为儿子朱琦化疗了一年多时间,儿子的病情得到了控制,一天天好转,但治疗费已经捉襟见肘,阴云又一次笼罩在这个风雨飘摇的家庭。

洮南市草根爱心公益团队了

刘成华是1997年退休后任大安市第一中学关工委副主任的,17年来,他配合学校,积极开展了“老少同植希望林”、主动为入党积极分子讲党课、参加有特色的主题班会、用活动示范班的方式开展社会主义核心价值观教育等各种关爱教育活动,受到师生欢迎。

为培养青年教师的理想信念,刘成华每年都要给他们上一堂以理想信念为主题的党课;为配合学校开展德育工作,每周参加一次班级的主题班会;每学期给同学们作一次专题讲座;每学期在国旗下讲一次话;每学期给后进生作一次报告……为了抓好典型推动工作,他先后确定四个活动示范班,在学习社会主义核心价值观、学习改革开放以来成就、庆祝建党周年活动中,采用集体学习、主题班会、知识竞赛、写学习心得、办手抄报、问卷调查等方式开展教育活动,取得经验后,在全

校各班展开。他多年来还利用学校的巨幅电子显示屏展示自己制作的理论摘要、条例摘编、名人名言、格言谚语、短诗美文等宣传卡片,让学生随时观看、思考,他还利用毕业生留言形式,组织优秀毕业生写留言,让他们谈高中阶段学习生活的体会,对在校生和后来的学生提出殷切希望。一次他和一名后进生谈话,针对该生经常与社会青年在一起打架斗殴等行为,以优

秀毕业生刘琦考入重点大学的例子与该生谈心,使这名学生下决心改正错误,又经过老师不断的教育,终于成为遵规守纪的学生,学习成绩不断提高,最后考入吉林化工学院。为了组织师生学好社会主义核心价值观,他把学习内容编成问答式的材料,印发给青年教师和学生。先后编印了《社会主义核心价值观体系学习问答》、《改革开放30年成就知识问答》等学习参

考资料。几年来,他撰写调查报告、论文等11篇。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。刘成华用这座右铭激励着自己不断前行。

## 润物细无声

——大安市第一中学刘成华开展主题教育事迹小记

●关工委

本报从今日开始征集“全民街拍”栏目作品。“全民街拍”栏目以直观的视觉语言反映新老城区里的人们生活变迁、街头巷尾的市井百态、始料不及的突发事件,讴歌街镇社区的人间真情,针砭个别人的不良习惯,引导人们遵守公德,树立文明新风。

无论男女老幼,无论你从事什么工作,让我们都拿起手机、相机,记录下我们身边的牛事、趣事、新鲜事,记录下我们的欢乐、感动与烦恼,与大家一起分享。

作品要求如下:

- 一、作品要尊重纪实图片的道德标准,不增加或删除图像的任何要素;提倡生动有趣的抓拍,要注重实效,可随拍随投。
- 二、图片一律为数码JPG格式,投寄作品时请注明作者姓名、联系方式、拍摄时间、地点,并要对作品作出简单描述。

作品投寄至电子邮箱: liming0436@163.com  
联系电话:15504360333

本报编辑部

## 市政协调研全市草原生态建设及保护情况

本报讯(记者张风)8月27日至28日,市政协副主席翟喜林带领由市政协部分委员组成的调研组,就全市草原生态建设及保护情况进行调研。市政府副市长张国华陪同调研。

调研组一行先后深入到通榆县三家子牧场,洮南市向阳草场、二龙草场,洮北区青山草场和镇南种羊场等地进行实地调研。在随后召开的座谈会上,调研组一行听取了市政府关于全市草原生态建设及保护情况的介绍,与会人员就全市草原生态建设及保护情况进行了讨论与交流。

调研组对全市草原生态建设所取得的

阶段性成果给予充分肯定。

就做好下一步工作,调研组提出了意见和建议。一是继续实行禁牧政策,并加大管理力度,切实起到对草原生态的保护作用。二是加大科技投入,修复草原生态,提高草质质量。三是进一步加大秸秆饲料研发力度,并实行产业化运作。四是加大退耕还草力度,通过种植效益更高的草种,引导更多农民将开垦的耕地退还为草原。五是解决好草原权属问题,进一步推动草原生态建设。六是加大对农民的教育、宣传和引导,增强全社会保护草原的意识,从根本上改善草原生态环境。

## 市政府办发出通知

## 今年9月6日至8日为中秋节假期

本报讯 日前,市政府办就2014年中秋节放假公休及加强应急值守工作发出通知。通知说,按照《国务院办公厅关于2014年部分节假日安排的通知》规定,2014年9月6日至8日为中秋节假期,共3天。

通知要求,各地、各部门要高度重视中秋期间应急管理各项工作,严格落实领导在岗带班和干部值班制度,严格执行市委、市政府突发事件信息报告工作的有关规定,遇有紧急重要情况发生,要及时报告,不得迟报、谎报、瞒报、漏报。

## 洮南市卫生系统抓医德正行风见成效

本报讯(王欣荣 夏丽群 记者张殿文)近年来,洮南市卫生系统从加强行政风建设入手,提高工作效能,在系统内开展了“抓医德,正行风”活动。在活动中,他们深入基层听取职工群众的意见。共发放征求意见卡1240张,走访患

者及个体户824人(户)次,聘请社会监督员84名。通过抓政风行风建设,全系统共减免贫困患者医药费229人次,下乡巡回义诊1023人次。共做好人好事1224件,拒收红包76人次,金额达4万余元。

## “全民街拍”栏目摄影作品征集启事

本报从今日开始征集“全民街拍”栏目作品。“全民街拍”栏目以直观的视觉语言反映新老城区里的人们生活变迁、街头巷尾的市井百态、始料不及的突发事件,讴歌街镇社区的人间真情,针砭个别人的不良习惯,引导人们遵守公德,树立文明新风。

无论男女老幼,无论你从事什么工作,让我们都拿起手机、相机,记录下我们身边的牛事、趣事、新鲜事,记录下我们的欢乐、感动与烦恼,与大家一起分享。

作品要求如下:

- 一、作品要尊重纪实图片的道德标准,不增加或删除图像的任何要素;提倡生动有趣的抓拍,要注重实效,可随拍随投。
- 二、图片一律为数码JPG格式,投寄作品时请注明作者姓名、联系方式、拍摄时间、地点,并要对作品作出简单描述。

作品投寄至电子邮箱: liming0436@163.com  
联系电话:15504360333

本报编辑部